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Stojak BIG RED TRF8402
na koła samochodowe (z
kółkami)

Cena brutto 89,40 zł

Cena netto 72,68 zł

Stan magazynowy 55 szt.

Numer katalogowy 430599197

Kod producenta TRF8402-BIG

Kod EAN 5902553719093

Opis produktu
Stojak na kółkach na koła samochodowe firmy TORIN 

Stojak przeznaczony do przechowywania felg wraz z oponami, prosta lekka konstrukcja nie sprawia problemów z
montażem, demontażem jak i użytkowaniem stojaka. Stojak dodatkowo posiada kółka (z możliwością ich blokady) co ułatwia
przemieszczanie stojaka z zawieszonymi już felgami. Stojak to idealne rozwiązanie do przechowywania kół, zapobiega
również odkształcaniu się opon.

Zalety:

Lekki poręczny,
Szybki w montażu demontażu
Ruchomy, kółka wraz z blokadą
Wysokiej jakości materiał wykonania

Dane techniczne:

Pojemność: 4 koła / felgi
Wysokość stojaka: 108cm
Odstępy międszy półkami: 20cm
Maksymalne obciążenie: 100kg (25kg na półke)
Wykonanie: stal, tworzywo
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Car wheel stand
 
Rack intended for storing rims with tires. Simple, lightweight construction does not cause problems with assembly,
disassembly and use of the stand.
The stand additionally has wheels (with the possibility of blocking them), which facilitates the movement of the stand with
already suspended rims.

 
Technical data:

Capacity: 4 wheels / rims

Stand height: 108cm
Spacing between shelves: 20cm
Maximum load: 100kg (25kg per shelf)
Made of: steel, plastic

Support de roue de voiture
 
Rack destiné au stockage des jantes avec pneus. La construction simple et légère ne pose aucun problème de montage, de
démontage et d'utilisation du support.
Le stand a en outre des roues (avec possibilité de les bloquer), ce qui facilite le déplacement du stand avec des jantes déjà
suspendues.

Données techniques:

Capacité : 4 roues / jantes

Hauteur du support : 108 cm
Espacement entre étagères : 20cm
Charge maximale : 100 kg (25 kg par étagère)
Fabriqué en : acier, plastique

Auto-Radständer - Big Red

Regal zur Aufbewahrung von Felgen mit Reifen. Einfache, leichte Konstruktion verursacht keine Probleme bei der Montage,
Demontage und Verwendung des Ständers.
Der Ständer hat zusätzlich Räder (mit der Möglichkeit, diese zu blockieren), was das Bewegen des Ständers mit bereits
eingehängten Felgen erleichtert.

Technische Daten:

Fassungsvermögen: 4 Räder / Felgen

Standhöhe: 108 cm
Abstand zwischen den Regalen: 20 cm
Maximale Belastung: 100 kg (25 kg pro Regal)
Material: Stahl, Kunststoff
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